

Kozmetika od bučinog ulja prava je blagodan za kožu

Predstavljamo vam novu, luksuznu liniju bio kozmetike od bučina ulja. Different Collection s potpisom Kuće magične trave sadrži četiri inovativna kozmetička proizvoda: sapun, maslac za tuširanje, univerzalni melem za lice i tijelo te kremu za lice

Bučino ulje ili ulje sjemenki bundeve opravdano je nazvano kontinentalnim crnim zlatom. Odavno je poznato u gastronomiji kao nezaobilazan dodatak različitim jelima – posebice salatama. Bučino ulje **poželjno je u svakoj prehrani, a posebice ako imate mokraćnih problema ili problema s prostatom. Pogodno je i za žene koje prolaze kroz menopauzu radi svojih ljekovitih svojstava. Ono sadrži ugljikohidrate, minerale, bjelančevine ali i nezasićene masne kiseline te omega-6 i omega-9 kiselinu. Ulje obiluje željezom, manganom, magnezijem, bakrom, cinkom i selenom te vitaminima C, E, D, K i B.**

Manje je poznato da je bučino ulje i „hrana“ za kožu i kosu. O blagotvornim učincima bučina ulja u kozmetici odnedavno se naveliko priča, i to s razlogom. To možemo zahvaliti velikom broju različitih korisnih spojeva u bučinu ulju od kojih su najzastupljeniji **fitosteroli (od kojih je koža mekana), steroli (koji potiču rast kose), skvaleni (koji su također odlični za kosu, pogotovo za muškarce kod alopecije), karotenoidi, kompleks vitamina E, vitamin A i brojni minerali. Bučino ulje je odlično za opuštajuće masaže i ostavlja kožu mekom te hrani kosu.**

Bez obzira na svoju gustoću, masnoću i miris, **vrlo je dobro za njegu i tretiranje nečiste masne kože jer je prirodni antioksidans, djeluje antimikrobno, smanjuje pojavu akni, odlično je protiv hiperpigmentacije te djeluje protiv starenja tako da zateže kožu, daje joj zdraviji i mladenački izgled i sjaj. Pomaže kod dermatitisa, pelenskog osipa, ekcema i herpesa. Također se preporuča utrljavati u nokte za njihovo jačanje. Zbog velike količine antioksidansa, potiče cirkulaciju, čime povećava sadržaj kisika u koži te je čini glatkom, mekom i sjajnom.**

Jedini hrvatski proizvođač certificirane ekološke kozmetike – Kuća magične trave –

lansirao je luksuznu liniju bio kozmetike od bučina ulja, prvu takvu u Hrvatskoj, pa i šire. Different Collection by KMT sadrži četiri inovativna kozmetička proizvoda: sapun, maslac za tuširanje, univerzalni melem za lice i tijelo te kremu za lice:

Different soap - sapun s bučnim uljem - blaga ekološka baza sapuna s aloe verom obogaćena je organskim bučnim uljem te eteričnim uljima ekološki uzgojene mente, smilja i naranče. Preporučuje se za lice i tijelo, za sve tipove kože, pogotovo kožu sklonu aknama i dermatitisu. Djeluje protuupalno, antibakterijski i osvježavajuće.

In shower body butter - maslac za tuširanje - za sve kojima užurbani način života ne daje dovoljno vremena posvetiti se njezi svoje kože, maslac za tuširanje pruža čisto zadovoljstvo tuširanja, pilinga i hranjenja kože u jednom. Organski kakao maslac s bučnim uljem i bučnim brašnom omogućuje da već pod tušem obavite cijeli ritual njege kože tijela. In shower maslac dovoljno je smočiti u toploj vodi, nanijeti na kožu nakon sapuna te isprati i koža je nahranjena, meka i sjajna te više nije potrebno nanositi losion za tijelo ili kremu.

Different balsam - univerzalni melem za lice i tijelo - melem od čistog bučina ulja s jojobinim voskom već je po svojoj crnoj boji drugačiji od drugih. Different, univerzalni melem može se koristiti za sve dijelove tijela – od zaštitne njege usana, oštećene kože ruku do ispucalih peta. Odličan i kao noćna njega zrele suhe kože lica omogućava potpunu regeneraciju umorne kože lica, područja oko očiju, vrata i dekoltea...

Different krema za lice - blaga tekstura kreme za lice s organskim bučnim i lješnjakovim uljem te eteričnim uljima čajevca, smilja i mente omogućuje antibakterijsku njegu i hidrataciju nečistoj koži, masnoj koži sklonoj aknama i proširenim porama. Pogodna je i kao podloga za šminku, izuzetno hidratizira, a ne masti kožu, matira ju i djeluje protiv prištića, akni i problematične kože.

www.kucamagicnetrave.com